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Comissão de Integração Ensino
 

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE INTEGRAÇÃO ENSINO

Às doze horas e vinte e seis1 

Executiva da Comissão de Integração Ensino2 

CIES/CIB-TO – Senhora Márcia Valéria Ribeiro de Queiroz Santana3 

extraordinária, com os seguintes representantes4 

Perfeito; Adson C. Miranda5 

Montalvão/DAPS – Titular; 6 

Arruda/Suplente – DPAS; Fernanda C. B. Moura C. Queiroz/Suplente 7 

Irani Schellin Milech/Titular 8 

Linvalda R. H. de Araújo/Titular 9 

Maria Conceição Nunes Brito/10 

SINTRAS; Maria Luiza Salazar Freire/Titular 11 

Raimundo Cavalheiro Neto/Suplente 12 

Shirley Stofer/Suplente - 13 

consenso do item 2.1. Proposta de Alteração do Regimento Interno. Solicitante: Comissão 14 

de Integração Ensino-Serviço 15 

Pilger – Responsável pela CIES/CIB16 

sendo: do Capítulo II Artigo 2° 17 

item I b) de “Diretoria Geral” da ETSUS  para “Diretoria”, de “Diretoria” de Gestão da 18 

Educação na Saúde e de Educação Profissional para “Coordenação”19 

“Superintendência” passa-20 

Gestão Hospitalar”, item II as quinze regiões de saúde, passam21 

CIB N°. 161/2012, de 29 de agosto de 2012, incluído item “X. Representante da Fundação de 22 

Medicina Tropical”, parágrafo 1° onde lê23 

Superintendência da Escola Tocantinense24 

Saúde da Escola Tocantinense”, parágrafo 3° passa a especificar que serão dois o número de 25 
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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE INTEGRAÇÃO ENSINO-SERVIÇO 

 

vinte e seis minutos de vinte e três de agosto de dois mil e 

Executiva da Comissão de Integração Ensino-Serviço/Comissão Intergestores Bipartite

Márcia Valéria Ribeiro de Queiroz Santana conduziu

com os seguintes representantes: Adeusvi M. dos Santos/Titular 

Adson C. Miranda/Titular – CIR Cerrado Tocantins Araguaia

Titular; Andreis V. da Costa/Titular – CGES; Ellys Symone Gomes de 

DPAS; Fernanda C. B. Moura C. Queiroz/Suplente 

Irani Schellin Milech/Titular – CIR Cantão; Karina Maschietto L. Assis/Suplente 

Linvalda R. H. de Araújo/Titular – ETSUS; Lucione de O. Negre/Suplente 

Maria Conceição Nunes Brito/Suplente – COSEMS; Maria Lúcia de O. Sousa/Suplente 

Maria Luiza Salazar Freire/Titular – DGAE; Neirton José de Almeida/Titular 

Raimundo Cavalheiro Neto/Suplente – CEE; Sayonara B. S. Guimarães

 IE Pública Técnica. A reunião iniciou com a apresentação para 

Proposta de Alteração do Regimento Interno. Solicitante: Comissão 

Serviço – CIES/CIB-TO/Expositora: Marluce Vasconcelos Calazans 

Responsável pela CIES/CIB-TO. Senhora Marluce apresentou as alterações propostas, 

Artigo 2° - acrescentado quantitativo dos representantes, alterado no 

ria Geral” da ETSUS  para “Diretoria”, de “Diretoria” de Gestão da 

Educação na Saúde e de Educação Profissional para “Coordenação”

-se à “Departamento”, incluído letra “g) Departamento de Apoio à 

II as quinze regiões de saúde, passam-se a oito conforme Resolução 

CIB N°. 161/2012, de 29 de agosto de 2012, incluído item “X. Representante da Fundação de 

Medicina Tropical”, parágrafo 1° onde lê-se “O Núcleo de Planejamento e Avaliação 

ntendência da Escola Tocantinense” passa-se “A Diretoria de Gestão da Educação na 

Saúde da Escola Tocantinense”, parágrafo 3° passa a especificar que serão dois o número de 
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-TO 

SERVIÇO – CIES 

de dois mil e treze, a Secretária 

/Comissão Intergestores Bipartite – 

conduziu a segunda reunião 

Adeusvi M. dos Santos/Titular – CIR Amor 

CIR Cerrado Tocantins Araguaia; Andrea Siqueira 

Ellys Symone Gomes de 

DPAS; Fernanda C. B. Moura C. Queiroz/Suplente – CIR Capim Dourado; 

Karina Maschietto L. Assis/Suplente – CGES; 

e/Suplente – CIR Amor Perfeito; 

Maria Lúcia de O. Sousa/Suplente – 

Neirton José de Almeida/Titular – CES; 

. S. Guimarães/Suplente – CECT; 

A reunião iniciou com a apresentação para 

Proposta de Alteração do Regimento Interno. Solicitante: Comissão 

TO/Expositora: Marluce Vasconcelos Calazans 

apresentou as alterações propostas, 

acrescentado quantitativo dos representantes, alterado no 

ria Geral” da ETSUS  para “Diretoria”, de “Diretoria” de Gestão da 

Educação na Saúde e de Educação Profissional para “Coordenação”, onde lê-se 

se à “Departamento”, incluído letra “g) Departamento de Apoio à 

se a oito conforme Resolução 

CIB N°. 161/2012, de 29 de agosto de 2012, incluído item “X. Representante da Fundação de 

se “O Núcleo de Planejamento e Avaliação – NPA, da 

se “A Diretoria de Gestão da Educação na 

Saúde da Escola Tocantinense”, parágrafo 3° passa a especificar que serão dois o número de 



representantes das Instituições de Ensino. No artigo 3° passa26 

meses o período de atuação dos representantes. Artigo 7° item VI substituído “mensalmente” 27 

por “semestralmente”, item VII retirado, item VIII retirados “ao CES/TO” e “28 

enviá-lo ao Ministério da Saúde”29 

Artigo 10 parágrafo 1° acrescentado “através de Formulário de Solicitação de Inclusão de 30 

Pauta” antes de “com no mínimo 10 (dez) dias corridos”. Artigo 14. Incluído “31 

Na ocorrência de duas reuniões extraordin32 

definida nova data pelos membros presentes e o Regimento Interno poderá ser alterado em 33 

consenso com quórum de 1/3 dos representantes na data proposta.”34 

e encaminhamento das mesmas para análise da Assessoria Jurídica da Escola Tocantinense do 35 

Sistema Único de Saúde Dr. Gismar Gomes. 36 

minutos e eu, Márcia Valéria Ribeiro de Queiroz Santana, Secretária Executiva desta Comiss37 

de Integração Ensino-Serviço38 

CIES/CIB-TO lavrei esta ata39 

reunião. 40 

MEMBROS DA CIES PRESENTES NA 

Adeusvi Moreira dos Santos 

Adson Coelho Miranda 

Andrea Siqueira Montalvão 

Andreis Vicente da Costa 

Ellys Symone Gomes de Arruda 

Fernanda C. B. Moura C. Queiroz

Irani Schellin Milech 

Karina Maschietto L. Assis 

Linvalda Rodrigues Henriques de Araújo

Lucione de Oliveira Negre 

Márcia Valéria Ribeiro de Queiroz Santana

Maria Conceição Nunes Brito 

Maria Lúcia de O. Sousa 

representantes das Instituições de Ensino. No artigo 3° passa-se de doze para quare

meses o período de atuação dos representantes. Artigo 7° item VI substituído “mensalmente” 

por “semestralmente”, item VII retirado, item VIII retirados “ao CES/TO” e “

lo ao Ministério da Saúde”. Artigo 8° substituído “mensalmente” por “bimestralmente”. 

Artigo 10 parágrafo 1° acrescentado “através de Formulário de Solicitação de Inclusão de 

Pauta” antes de “com no mínimo 10 (dez) dias corridos”. Artigo 14. Incluído “

Na ocorrência de duas reuniões extraordinárias sem o “quórum” de 2/3 (dois terços), será 

definida nova data pelos membros presentes e o Regimento Interno poderá ser alterado em 

consenso com quórum de 1/3 dos representantes na data proposta.” P

mesmas para análise da Assessoria Jurídica da Escola Tocantinense do 

Sistema Único de Saúde Dr. Gismar Gomes. A reunião foi encerrada às d

u, Márcia Valéria Ribeiro de Queiroz Santana, Secretária Executiva desta Comiss

Serviço/Comissão Intergestores Bipartite do Estado do Tocantins 

TO lavrei esta ata que após aprovada será assinada pelos membros presentes nesta 

MEMBROS DA CIES PRESENTES NA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA 

23/08/2013 

 

 

 

 

  

Fernanda C. B. Moura C. Queiroz  

 

 

Linvalda Rodrigues Henriques de Araújo  

 

Márcia Valéria Ribeiro de Queiroz Santana  

 

 

 
se de doze para quarenta e oito 

meses o período de atuação dos representantes. Artigo 7° item VI substituído “mensalmente” 

por “semestralmente”, item VII retirado, item VIII retirados “ao CES/TO” e “e, posteriormente 

salmente” por “bimestralmente”. 

Artigo 10 parágrafo 1° acrescentado “através de Formulário de Solicitação de Inclusão de 

Pauta” antes de “com no mínimo 10 (dez) dias corridos”. Artigo 14. Incluído “Parágrafo Único. 

de 2/3 (dois terços), será 

definida nova data pelos membros presentes e o Regimento Interno poderá ser alterado em 

Propostas consensuadas 

mesmas para análise da Assessoria Jurídica da Escola Tocantinense do 

s doze horas e cinquenta 

u, Márcia Valéria Ribeiro de Queiroz Santana, Secretária Executiva desta Comissão 

omissão Intergestores Bipartite do Estado do Tocantins – 

que após aprovada será assinada pelos membros presentes nesta 

ORDINÁRIA DA CIES/CIB-TO 



Maria Luiza Salazar Freire 

Neirton José de Almeida 

Raimundo Cavalheiro Neto 

Sayonara B. S. Guimarães 

Shirley Stofer 
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